

Tolna Megyei Asztalitenisz Szövetség

2018. évi beszámolója

Szövetségünk 2018-ban komoly átalakuláson ment át. A Tolna megyei Szövetségek Szövetsége megszűntetése miatt egy új rendszerre kellett átállnunk (könyvelés, bank stb...). Ezt tovább nehezítette az is, hogy a múlt évi támogatást az idén kaptuk meg.

Jelenleg az első számú feladatunk továbbra is az utánpótlás korú játékosok segítése és támogatása, hogy hosszútávon be tudjanak kapcsolódni a magasabb osztályú bajnokságokba.

Diákkupa rendszerünk töretlen népszerűségnek örvend immár hosszú évtizedek óta. Innen indult Kizakisz Nikosz, Balogh Bence és Straubinger Balázs is. A hat fordulón kb. 300 fő vett részt. A diákkupában is rendszeresen részt vesznek a megye diákjai. Itt ki kell emelnem Kizakisz Nikoszt, aki az országos Diák-kupa versenyen idén már a második aranyérmet szerezte meg. Ilyen eddig még nem történt a megyében. Nikosz az NB II- es bajnokságban is a bonyhádi Vasas színeiben komoly sikereket ért el.

A SZAC-cal karöltve dr. Varga József segítségével és támogatásával megrendeztük decemberben a Mikulás-kapát annak ellenére, hogy a helyi szakmai stáb nem nézte ezt jószemmel. Pedig a rendezvényen 40-50 fő vett részt. Itt szeretném megköszönni Sáth Sándornak és Németh Istvánnak a segítségét, közreműködését.

A megyében 40 éve működik egy városi bajnokság jelenleg 10 csapattal, melyeket Sebestyén András irányítja, tartja össze. Ő segíti még a Fáklya SE-t, amely szervezet a mozgásukban korlátozottak versenyeztetését támogatja. Minden évben nagyszabású versenyt is rendeznek. Az utolsón 101 fő vett részt.

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy a nagy tervekkel induló Szekszárdi Asztalitenisz Club csapata bejelentette, hogy 2019 júniusában megszűnik. Dr. Varga József elnök lemondott, és nem támogatja többé a klubot. A játékosok eligazoltak már, utánpótlás korú, ütőképes játékos a 4 év alatt nem került ki közülük. Így a klubot teljesen új alapokra kell majd helyezni.

Megyénk egyesületei:

- Szekszárdi Asztalitenisz Club (SZAC)
- Bonyhádi Vasas Asztalitenisz Club
- Fastron AC Tolna
- Yorgos SE Szekszárd
- Fáklya SE

Vermes György
Tolna megyei elnök